®akyabTeT KOMIBIOTEPHBIX HAYK
Kadeapa kubepneruxu

KOHTPOJUIBHBIE 3AJTAHUA 11O AJITEBPE

UHcmpykyusi: BbinonHsemcsi o0OUH eapuaHm 3adaHull. BapuaHm cmydeHmy Ha3Ha4yaem
npenodasamerb

3aganmue 1. PermuTs cucteMy TMHEHHBIX YPaBHEHHUH CPEICTBAMU MAaTPUIHOTO MCUUCIICHHS.

BapuaHT 1
Ox; + 2xy + 3x3= 2
DXI_XZ+2.X3:7
H- xXpt 2x,+t 4x3=-3
BapuaHT 3
07x; % 2xy + 4x3 =7
H3x1 t6x,t x3=14
153, + %9x, + 11xy = 12
BapuaHTt 5

05x; + Tx, + 8x3 = 26
H7x1 + 8x, 1 5x3=23
Hle t 5x, 1 Tx3 =11

BapwvaHT 7
D9x1 = 2x2 t 24X3 = 49
02x) = x5 + 12x5 = 27
13x; - 5x2 + 48x5 = 118
BapwuaHT 9
Dxl_X2+2X3: 4
i' 2x1+ 3.X2_3.X3 =-1

BapuaHT 11

Ox; + 12x, + 19x; = 60
H- 14x;+ x,+17x3=9
- 19x, - 13x, + xy = - 54

BapuaHT 13
01,4x, + 3,2x, + 6,1x; = -39

12, + 33, + 20, = 22

BapuaHT 2
D3x1 + XZ - 3X3 = 17
Hle T Xy T 2X3 =3
Hxl - 2xy - 4x3=-15
BapuaHT 4
03x;+3x,+3x3=0
Hxl - SX2 - 8X3 = 18
12x, + 4x,+ 6x,= -6

BapuaHT 6
|:| 2 2 - SX3 = _29
H7 = 46
H le t ZXZ t 7X3 -~ 8
BapwuaHT 8

Xt x,tx3=-1

3x,+ 6xyt 4xy = 4

Ox; + 36x, + 16x; = 64
BapuaHnT 10

3x1 t S.X2 t 7X3 = _3

5x)+2x, 1t 4x3=4

7x1 u 4x2 u 6X3 = §)

BapuaHT 12
010x; + 8x, + 6x3 = 50
stl + S.X2 + 4X3 = _5
H12x, + 3x, + 2x; = 230

BapuaHT 14
023x; + 25x, + 277x5 = 37

D_XI_ZX2+4X3- 6
132, + 3x, # 32y = 3
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BapuaHT 15
Ox; + 5x, + 25x5 = 23
13

5
BapwuaHT 17
012x) + 11x, + 10x5 = -4

Ox; + 15x,+3x3 =6
4x, + 8x, =4
BapuaHT 19

Oxp + 7x5 + 49x5
Hxl t 8x, t 64x;

- Xy u 2X3 = 4
- 2x1 t 4XZ t SX3 =21
x1‘5x2+4X3: 3
BapwuaHT 21
D_ xl - 2X2 - 3X3 = _26
H4x1 t2x, + 2x5 = 28
H2,5x1 - 2.XZ + X3 = -3
BapuaHT 23
Ox;+ 2x,+ 3x3=8
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03x;t Xyt 2x3 =7

H2x1 t3x,tx3=9
BapuaHT 25

D3x1+ x2_ X3 = _5

D.xl'l' ZX2_3X3 = _1

Hle_X2+X3: _5

3aganmue 2. Haiitn HanOomnpImuii oOUIwii AeTHTENh MHOTOUWICHOB f (x ) ng (x ) . IIpoBepuTh MyTEM pas3nokKeHUSA

Ha MHOXHTCIIN.

BapuaHT 16
- 2x1 + 7x2 - 3X3 = 37
|:|_ le'l' .xZ_ X3 = _36
- dx,+ 2x, - 225 = - 18
BapwuaHT 18
02x) + 3x, + 3x3 = 4
4x,+ 8x, + 8x3 = 4
6x1 + 9X2 + IO.X3 = 11
BapwaHnT 20
3x1 + 2X2 + 3X3 = 5
2x;t x, t x3=3
le - 4x2 + 2X3 = 20
BapuaHT 22
D13x1 + XZ + 2X3 = - 10
Hxl + lle - 3X3 = 7
Hle - 3x2 + 7.X3 = 2
BapuaHT 24
D4x1 + S.X2 - ZX3 = 1
Hle + 7X2 - 3X3 = _2
H3x1 t Xyt 2x3=0
BapuaHT 26
Dxl + x2 + X3 =1
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0x; + 2x, + 3x3

Hxl t 4x, + 9x;

Bapuant f(.X) g(x)
1 2x° - 3x*- 8x-3 x*+3x+2

2 X+ xP-9x-9 x2-x-2

: x+ x*-4x-4 x°+ 4x+ 3

! 2x°+ 5x%+ x-2 x?-2x-3

> X+ 6x +11x+ 6 2x° + 3x+t 1

6 x>+ 2x%-5x-6 2x%+ x- 1

’ X tAxtt x-6 x2+ 3x+ 2

i x’ - 6x*+ 11x- 6 x° - x-2




i X t4xtt x-6 x2+ 4x+3
10 x> - 6x2+ 11x- 6 x?-2x-3
! 2x7 4 3x* - 3x-2 2x*+ 3x+ 1
12 2x°+ x*-5x+2 2x%+ x- 1
b x - x*-9x+ 9 xt x-2
1 2x° - 7x*+ 2x+ 3 x2-3x+2
1 xP-x?-4x+ 4 x*+ 2x-3
16 2x°+ x*-5x+ 2 x?-4x+3
V7 x>+ 4x*+ x-6 2x% - x-1
8 x’-Tx+ 6 2x% - 3x+ 1
1 ot 6x7t 11x+t 6 x4+ x-2
20 X - 4x*t xt 6 x*-3x+2
2 X+ 6x7+11x+ 6 x*+2x-3
> xP-4x?t xt 6 x2-4x+ 3
> 2x° - 3x*- 8x-3 2x* - x-1
24 2x°+ 5x%+ x-2 2x% - 3x+ 1
2 2x° - Ix*+ Tx- 2 2x%+ 3x-2
26 x>+ 2x*-5x-6 x2+5x+ 6

KpuTeplm OIleHKH 3HAHUM CTYICHTOB Ha 3a4€TE
OTmeTKa «3a4TeHO» Aernaercs B cnydae, ecnu:

*CTYyOeHT 6e3 owmnbok peLuunn 2 3agayn n oTBETUN Ha SOMONHUTENbHbBIE BONPOCHI NpenogasaTend;
*CTYAEHT CMOr NnokasaTb BO3MOXXHOCTb UCMOb30BaHUSA TEOPETUYECKUX 3HAHUI Ha MpaKTUKe

OTmeTKa «He 3aYTeHO» JenaeTcs B cnydae, ecnu.

*He pelleHbl 3agavn U He AaHbl OTBETbI HAa AONOJTHUTENIbHbIE BOIMPOCHI;
e onyLweHbl pr6ble owunobkn B onpeaeneHnm OCHOBHbIX Hay4YHbIX NOHATUN 1 TEPMUNHOB.

Jlureparypa

Iyxoe M.M. u op. Anrebpa. Y. 1,2. M,:2003.



